PAPEL MEMBRETE DE LA UNIVERSIDAD MIEMBRO DE PUMA
CIUDAD, PAIS, DIA/MES/AÑO


Miembros de la 
Comisión de acceso a la movilidad PUMA - CRULA - AUF
Programa Universitario de Movilidad Académica - PUMA -
Conferencia de Rectores de América Latina - CRULA AUF



ASUNTO: Carta de compromiso UNIVERSIDAD PARTICIPANTE DEL PROGRAMA PUMA


Estimados miembros:

Por medio de la presente, Yo NOMBRE DEL RESPONSABLE ENLACE O COORDINADOR CON EL PROGRAMA PUMA, en nombre de la NOMBRE DE LA UNIVERSIDAD, CIUDAD, PAÍS, hago manifiesto el compromiso de participar en el Programa Universitario de Movilidad Académica - PUMA - 2021-2022 bajo las condiciones siguientes:

· [bookmark: _GoBack]Cobertura del traslado internacional de nuestro estudiante beneficiado para el periodo 2021 - 2022.
· Cobertura en dinero o especie del alojamiento y alimentación del estudiante aceptado en nuestra institución, durante el tiempo que dure su intercambio académico según carta de aceptación. 
· Apoyo y seguimiento a nuestro estudiante beneficiado con la movilidad estudiantil en pro de su bienestar académico y personal. 
· Reconocimiento de los créditos que nuestro estudiante en movilidad haya cursado y aprobado en la universidad receptora.
· Disponibilidad y comunicación fluida con la universidad de destino del estudiante, recurriendo con prontitud a sus solicitudes, así como también a aquellas que surjan desde el Comisión de acceso a la movilidad PUMA - CRULA - AUF

Cordialmente, 


NOMBRE DEL RESPONSABLE ENLACE O COORDINADOR CON EL PROGRAMA PUMA 
CARGO
NOMBRE DE LA UNIVERSIDAD
EMAIL:

