VILLE, PAYS, JOUR/MOIS/ANNEE


Membres
de la Commission d'accès à la mobilité PUMA - CRULA - AUF
du Programme de mobilité académique universitaire - PUMA
de la Conférence des Recteurs d'Amérique Latine - CRULA AUF



OBJET : Lettre d'engagement de l'étudiant bénéficiaire PUMA


JE NOM/PRÉNOM , avec le numéro d'identification national XXXXX ou le numéro de passeport XXXXX, en ma qualité d'étudiant inscrit au NOM DE L'UNIVERSITÉ D'ORIGINE (CAMPUS) VILLE, PAYS, avec le code étudiant XXXXXXXX, informe que j'accepte d'effectuer mon échange universitaire dans le cadre du programme PUMA au NOM DE L'UNIVERSITÉ BÉNÉFICIAIRE (CAMPUS) VILLE, PAYS , comme indiqué dans ma lettre et les dates d'acceptation établies.

De même, je m'engage à :

· Répondre aux exigences d'échange de mon université d'origine.       
·  Prendre en charge le coût d'une assurance internationale valable pendant toute la période d'échange, ainsi que le passeport et le visa (si nécessaire), en plus de toutes les dépenses personnelles liées à ma mobilité.
· Participer aux activités proposées pour favoriser l'apprentissage du français et de la francophonie durant ma période d'échange.
· Se conformer aux autres exigences particulières éventuelles requises par l'université de destination, ainsi qu'aux directives sanitaires de celui-ci ou du pays qui m'héberge.
· Participer avec un niveau de français minimum A2 au Forum des Boursiers du programme PUMA 2023, à l'issue de la mobilité étudiante dans le cadre du Programme PUMA.
· Suivre le plan d'études pour lequel j'ai été accepté à l'université de destination, en approuvant et en homologant au moins trois (3) matières dans mon université d'origine, produit de l'échange du programme PUMA.
· Communiquer rapidement toute éventualité qui mérite le soutien et l'attention de la Commission Accès Mobilité PUMA - CRULA - AUF, de mon université d'origine et de mon université de destination.
· Assistez aux ateliers francophones virtuels, proposés par la CRULA – AUF, avec la possibilité d'obtenir un certificat de participation.

			  		SIGNATURE DE L'ÉTUDIANT

