CIDADE, PAÍS, DIA/MÊS/ANO

Membros da
Comissão de acesso à mobilidade PUMA - CRULA - AUF
Programa Universitário de Mobilidade Acadêmica - PUMA
Conferência de Reitores da América Latina - CRULA AUF

ASSUNTO: Carta compromisso do(a) estudante beneficiário(a) - PUMA

Eu, NOMES/SOBRENOMES, com número de carteira de identidade XXXXX ou número de passaporte XXXXX, na qualidade de estudante matriculado(a) na NOME DA UNIVERSIDADE DE ORIGEM (CAMPUS) CIDADE, PAÍS, com carteira de estudante XXXXXXXX,  informo que aceito realizar meu intercâmbio estudantil no âmbito do Programa PUMA na NOME DA UNIVERSIDADE RECEPTORA (CAMPUS) CIDADE, PAÍS, como consta em minha carta e conforme datas estabelecidas em referida aceitação.

Também me comprometo a:
· Cumprir os requisitos de intercâmbio da minha universidade de origem.  
· Assumir o pagamento do seguro internacional durante todo o período do intercâmbio, assim como do passaporte e do visto (se necessário), além de todas as despesas pessoais relacionadas com minha mobilidade.
· Participar das atividades propostas de impulso à aprendizagem do francês e à francofonia durante meu período de intercâmbio.
· Cumprir outros possíveis requisitos da universidade de destino, assim como as diretrizes sanitárias da mesma ou do país que me acolhe.
· Participar com um nível mínimo de francês de A2 do Fórum de bolsistas do programa PUMA 2023, ao concluir a mobilidade estudantil do Programa PUMA.
· Continuar com o plano de estudos para o qual fui aceito na universidade de destino, aprovando e homologando pelo menos três (3) disciplinas na minha universidade de origem, produto do intercâmbio do Programa PUMA.
· Comunicar oportunamente qualquer eventualidade que mereça o apoio e a atenção da Comissão de acesso à mobilidade PUMA - CRULA - AUF, à minha universidade de origem e à minha universidade de destino. 
· Participar das oficinas virtuais de língua francesa oferecidas pela CRULA - AUF com a oportunidade de obter um certificado de participação.

ASSINATURA DO ESTUDANTE
